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  Milé maminky,

  moc náš těší zájem o naše věcičky.

  Veškeré oblečení zasílám v případě, že je to možné vyprané a nepoškozené (pokud není přímo uvedeno v inzerátu, někdy to
nestihnu).
  V mém bazárku jinak naleznete především věci nošené ale i nové, poř. co kamarádka prodává, nebo z naší rušené prodejeny.
Snažím se co nejpřesněji uvádět jejich stav, ale někdy se stane, že se můj názor nemusí shodovat s názorem vaším. Proto při
nákupu vždy myslete, že věc je bazárková a nebude nejspíš vypadat jako nová. Ráda vše přeměřím. 100% stav neznamená
nové, počítejte běžné známky nošení.

  Prosím při nákupu pečlivě měřte!!!!
  Uvedená velikost se někdy liší podle výrobců a nemusí se vždy shodovat se skutečností.

  (Na dobírku nezasílám, jsem mamina na mateřské a nikoliv zaopatřovací ústav pro ty, kteří si objednané zboží nevyzvednou.)

  Pokud obdržím dotaz na danou věc a prodávající se mi neozve do druhého dne od odeslání odpovědi, věc automaticky
přenechávám dalším zájemcům.

  REZERVACE:
  Věci rezervuji do 5 dnů od objednání, když se nedomluvíme jinak, pokud neobrdžím do té doby peníze,rezervaci automaticky
ruším. Tato doba je určena na převod peněz nikoliv na rozmyšlenou.

  POŠTOVNÉ:
  Poštovné není součástí prodejní ceny uvedené u jednotlivých věcí. Poštovné obsahuje mé náklady doručení balíčku a proto
není závislé jen na váze balíčku. Zboží odešlu do 3 -5 dnů na vámi uvedenou adresu po obdržení úhrady na účet.

  Jakmile obdržím peníze na účet, budu vás informovat o odeslání balíčku a totéž prosím i vás, jak balíček dorazí, zda je vše v
pořádku., popř. jak jste spokojeni, vše ráda vyřeším dohodou.

  Budu také ráda za vaše objektivní hodnocení. Totéž udělám i já po dokončení obchůdku.
  Jinak vám přeji moc příjemné nakupování.
  Lenka

  Poštovné účtuji dle tarifu České pošty.
 Poštovné (změna od 1.2.2015 vzhledem ke zvýšení cen českou poštou :-( ):
 - malá věc "Rekomando" 44,- (do 500g a 5cm na výšku)
 - větší věc "Doporučený balík" 64,- (do 500g) až 73,- (do 2kg)
 - velká drahá věc "Balík do ruky" 103,-(do 2kg) nebo 115,- (do 5kg)
  Věřím, že uskutečněné obchody budou ku prospěchu oběma stranám.
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